

В диссертационный совет Д 212.196.06
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д-ра экон. наук, профессора Чайковской Любови Александровны на
диссертационную работу Энуса Шакера на тему «Эволюция концепции
капитала в теории бухгалтерского учета», представленную на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика**

Энус Шакер, 1990 г.р., гражданин Сирийской Арабской республики, в 2017 г. с отличием закончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» по специальности «Экономика». В этом же году он был зачислен в очную аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» для написания диссертационной работы на кафедре бухгалтерского учета и налогообложения.

Во время обучения в аспирантуре Энус Шакер проявил себя как целеустремленный и серьезный исследователь. Ему не только удавалось результативно работать над теоретическими и прикладными аспектами выбранной темы научных исследований, но и активно использовать собственные разработки в учебном процессе.

Успешным достижением Энуса Шакера является то, что в ходе работы над диссертацией он освоил современные методы и приемы экономического исследования, а также предложил новые решения практических вопросов, связанных с учетом движения капитала.

Таким образом, за время работы над кандидатской диссертацией Энус Шакер зарекомендовал себя как компетентный специалист высшей школы, способный к творческой научно-исследовательской работе. В процессе исследования им были изучены многочисленные труды отечественных и зарубежных ученых и практиков по рассматриваемой проблеме,

проанализированы нормативно-правовые документы и стандарты, а также концепции, связанные с учетом капитала, что обуславливает высокую степень обоснованности и достоверности научных результатов, выводов и рекомендаций, сформулированных в диссертации.

Результатом описанной научной и научно-методической работы аспиранта стало представление научному сообществу диссертации, отвечающей требованиям научно-квалификационной работы и отличающейся научной новизной, практическими предложениями и строгой достоверностью. Следует отметить способность глубоко анализировать исследуемые явления, настойчивость в достижении научной цели.

Высокий уровень достоверности результатов исследования подтверждается представленными теоретическими и практическими результатами, полученными лично Энусом Шакером с применением научных методов исследования.

Личное участие Энуса Шакера в получении результатов, изложенных в диссертации, подтверждается активностью на научных конференциях различного уровня (международные, национальные, региональные), где освещались основные результаты диссертации.

Считаю, что представленная диссертация соответствует пунктам 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор заслуживает того, чтобы иметь степень кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Научный руководитель:

Чайковская Любовь Александровна,
доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры бухгалтерского учета и налогообложения
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Российский экономический университет имени
Г.В. Плеханова».

Адрес места работы: 11797, Москва, Стремянный пер., д. 36, 718 ауд., 3-й корп.

Телефон: +7 (903) 520-66-62

E-mail: ТСНауковskaya.LA@rea.ru

« 25 » июня 2021

ПОДПИСЬ *Чайковской Л.А.*
Специалист по работам *Шакер Э.*